



К ООН, МЕЖДУНАРОДНЫМ СУДАМ, ПАРТИЯМ, ПАРЛАМЕНТАМ

Center for Public Integrity
Красному ТВ
Пятой газете
Коммунистам

Добиться предоставления народу России и Америки объективной информации сегодня возможно, апеллируя исключительно к международным институтам.

Давайте поднимать проблему исторической правды. Иначе следующие будут "Гитлер-центр", в котором нам расскажут о том, каким чудесным человеком был немецкий лидер.

В связи с активной пропагандой ельцинизма путём создания дорогостоящих "Ельцин-центров", напрашивается вопрос по поводу исторической объективности распространяемой за народный счёт информации.

Вопрос по Б.Н.Ельцину и центром его пропаганды масса. Но ответов ни одного! Что свидетельствует об умышленной идеализации, подтасовке фактов и мошенничестве.

В экспозиции "Ельцин-центр" отсутствуют никакая информация об иностранных счетах и собственности

И ЭТО ВСЁ О НАС

Почему "Ельцин-центром" от народа до сих пор скрывается место их захоронения? Почему "Ельцин-центром" от народа России скрывается оценка, данная ООН, Конституционным и Международным судами, парламентами, журналистскими организациями организованному Б.Н. Ельцину государственному перевороту с убийствами защитников законного парламента и журналистов?

Почему в экспозиции "Ельцин-центра" не представлены результаты расследования по финансированию строительства и самой американской строительной фирме? Ведь согласно сообщениям СМИ, строители США строили "Ельцин-центр" во время санкций.

В экспозиции "Ельцин-центр" отсутствуют никакая информация об иностранных счетах и собственности

"семья Ельцина", роли Колумбийской и Тамбовской ОПГ в становлении "демократии" в РФ.

Если от людей умышленно скрывается правда и подтасовываются исторические факты, значит есть что скрывать и дело нечисто.

Экспозиция "Ельцин-центров" должна быть не идеализированно-пропагандистской, а объективной! ООН, международные суды, партии и парламента не смеют являться соучастниками преступлений на территории России.

КИТАЙСКОЕ ОБЩЕСТВО РАСКОЛОСЛО НА ДВА ЛАГЕРЯ

Несколько дней назад Bloomberg сообщил о том, что из Китая в Лондон отправился первый грузовой поезд, и он прошёл по Транссибу. Эта новость практически не была подхвачена российскими СМИ.

Я сам пару дней назад прилетел из Китая и увидел там картину, которую и предполагал увидеть. Китайское общество раскололось на два лагеря.

УЛЬТИМАТУМ ПРЕДЪЯВЛЕН

Татьяна ВОЛКОВА

«Избранный президент США Дональд Трамп дал своё первое интервью в новом качестве британской газете Times и немецкой Bild, рассказав о приоритетах во внешней политике, среди которых он назвал борьбу с "Исламским государством" (ИГ, запрещено в РФ), переговоры с Россией по разоружению, которые могут вылиться в ослабление санкций, а также более жёсткую миграционную политику США даже по отношению к гражданам ЕС».

Кто-то вообще ещё помнит причину наложения санкций на Россию? Какая связь между санкциями за Крым и внезапно возникшей идеей о сокращении ядерных арсеналов России и США?

Константин Никифоров сомневается насчет администрации Трампа в смысле взаимоотношений с Россией. В обоснование приводит следующее сообщение: «Как указывает в своей новой статье доктор политических наук Принстонского университета и постоянный обозреватель НВО Уильям Энгдал, ни в одной администрации президента США в истории не было такого количества миллиардеров, как в той команде, которую Дональд Трамп собирается привести в Белый дом».

Однако заправлять делами будущего президента будет не Goldman Sachs и не Exxon Mobil, хотя представители этих компаний наверняка позаботятся о безбедной жизни своих хозяев, а известный идеолог американской политики Генри Киссинджер.

Опытный политолог может без труда заметить, что людей Киссинджера будет в заступающей администрации не меньше, чем грибов в лесу после дождя. Сейчас не вызывает сомнений тот факт, что администрация Трампа снимет санкции с России и официально признает Крым, ведь именно так поступили бы приверженцы тактики «британского баланса сил», которую исповедует Киссинджер.

Автор напоминает, что вплоть до Второй мировой войны Британская империя всегда заключала мир с более слабым из своих соперников, чтобы добиться уничтожения более сильного. Так и Вашингтон планирует взять Москву «под свое крыло» в целях уничтожения Пекина, ведь нарождающийся российско-китайский альянс может раз и навсегда положить конец «американской гегемонии».

А Шувалов и Ткачев заговорили об отмене российских контрсанкций безо всяких предварительных условий с нашей стороны. Случайное совпадение? Нет, конечно.

Старая Европа под предводительством Германии с одной стороны и Великобритания и США с другой конкурируют за симпатии России и Китая, с небольшой разницей — Великобритания и США пытаются ещё и обмануть, втянув нас в заведомо невыгодные для нас условия отмены санкций.

«В попытке перезагрузить отношения Запада с Кремлём Трамп нахвёт работу над сделкой по ограничению ядерного вооружения», — говорится в сообщении Sunday Times.

Постпред России при НАТО Александр Грушко также отмечал, что подход к сокращению ядерных вооружений должен быть комплексным, учитывающим потенциалы не только России и США, но и других стран, которые ими обладают».

Всего лишь в июле 2016 года переговоры, казалось, почти похоронили.

«Вкладом в укрепление международной безопасности было бы возвращение всех ядерных зарядов на территории стран, которые ими обладают, что сделала Россия. Необходимо иметь в виду, что по мере сокращения ядерных потенциалов основных ядерных игроков, то есть РФ и США, конечно, возрастает и роль ядерных потенциалов других государств. Поэтому со всех точек зрения подход должен быть другим. Это должен быть комплексный подход», — сказал Грушко в эфире телеканала «Россия 24».

Он также отметил, что ресурс двусторонних переговоров по сокращению стратегических наступательных вооружений исчерпан.

Напомним, договор СНВ-3 был подписан президентами России и США 8 апреля 2010 года в Праге и вступил в силу после его ратификации Государственной Думой и Конгрессом 5 февраля 2011 года.

Он предусматривает сокращение развернутых стратегических носителей (межконтинентальных баллистических ракет и тяжёлых бомбардировщиков) с каждой стороны до 700 единиц и до 1550 ядерных боезарядов на них. По данным из открытых источников, на 1 сентября 2015 года Россия имела 526 развернутых носителей и 1628 боеголовок на них, США соответственно, — 762 стратегических носителя и 1538 ядерных боеголовок.

Заместитель министра иностранных дел России Сергей Рябков заявлял, что выход России из договора СНВ в ответ на размещение ПРО США в Европе неактуален».

Если СНВ-3 гарантирует США возможность безответного нанесения ядерного удара по России, тогда их ПРО гарантирует перехват всех наших ракет. А так ли уж нам нужна отмена санкций? Правительство понять можно, у них семьи ориентированы на переезд и проживание на территории потенциального противника, так что они в этих ядерных играх не на нашей стороне. Всегда знала, что сыр вреден для здоровья, но не подозревала, что настолько.

На ультиматум ответил Дмитрий Песков.

«Необходимо дождаться вступления Дональда Трампа в должность и только после этого давать оценку его инициативам. Об этом заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков, комментируя заявление Трампа о снятии санкций с России».

«Давайте все-таки наберемся терпения, дождёмся момента вступления господина Трампа в должность действующего президента США, и потом уже будем давать оценки тем или иным инициативам», — сказал Песков.

Также пресс-секретарь президента отметил, что Россия не намерена ставить вопрос об отмене санкций в ходе зарубежных контактов.

«Россия не была инициатором введения этих рестрикций и Россия, подчёркивал президент, не намерена ставить вопрос об этих санкциях в ходе зарубежных контактов», — подчеркнул он».

САТАНА ТАМ ПРАВИТ БАД

В самом благоустроенном городе России на улице оказались ветеран войны, трёхлетний ребёнок и другие члены семьи

Три законопослушных ставропольских семьи оказались в критической ситуации после десяти лет борьбы с двумя неподъёмными противниками — институтом церкви и гражданским судом.

Продолжая расширение церковных территорий, архиепископ Феофан в 2006 году взял за жилой дом на улице Октябрьской, 233 «В», где проживали три семьи. Беззаконие началось с первого же действия представителей церкви, отделённой от государства по Конституции.

В 2008 году краевой суд Ставропольского края в касационном решении «объявил» Раисе Ивановне, что договор о приобретении в собственность её жилья «направлен на подрыв основ конституционного строя, обороноспособности, безопасности и экономической системы Государства, нарушает права и свободы человека и гражданина, противоречит сложившемуся в обществе представлению о добре и зле, хорошем и плохом, пороке и добродетели, препятствует гражданам в соответствии со ст. 44 Конституции РФ участвовать в культурной жизни и пользоваться учреждениями культуры...».

Основной довод семьи Фоменко против иска церкви — факт добросовестного приобретения здания его жильцами. Уже одним из оснований отказа в иске церкви Октябрьским районным судом в 2007 г. Однако краевой суд это фундаментальное положение отменил, словно его и в природе не существует.

«Я являюсь верующим человеком, — признаётся дочь Раисы Ивановны Тамара Шимко, — поэтому было очень больно осознать тот момент, когда после очередного суд Феофан, глядя мне в глаза, посоветовал маме младшим детям, мне, мужу и маме-ветерану разбить палатку на газоне и жить там!!! Я до сих пор в недоумении от происходящего, тем более мы всегда были согласны на равноценный обмен жильем».

Основной довод семьи Фоменко против иска церкви — факт добросовестного приобретения здания его жильцами. Уже одним из оснований отказа в иске церкви Октябрьским районным судом в 2007 г. Однако краевой суд это фундаментальное положение отменил, словно его и в природе не существует. Отменяет и то, что по всем право-устанавливающим документам, имеющимся в архивах соответствующих госучреждений, известно: никаким «памятником» здание не оформлялось и не являлось, правовых ограничений на него нет. В ином случае государство эту сделку не разрешило бы, а после её совершения — не зарегистрировало бы. И никогда ранее до воядерения на местном церковном престоле архиепископа Феофана вопрос о принадлежности здания, множество раз за минувшее столетие переданного и жильцами перестроенного



в жилой дом, к церковным памятникам даже не поднимался... Беда вернулась в 2016 году, когда представители церкви снова подали иск в суд, на этот раз против администрации города Ставрополя. Церковные чиновники обвиняют муниципалитет в том, что он решил вернуть единственное жильё ветерану Фоменко, а не передать жилой дом в собственность епархии!

Очень важно, что поданный сейчас в районный суд иск по закону не должен быть удовлетворён ещё и потому, что истёк срок исковой давности. Однако такое существенное обстоятельство игнорируется истцом, и по всему очевидно, что администрация Ставрополя также не заявит о применении срока исковой

давности, поэтому высока вероятность, что в силу влиятельного положения церкви иск будет удовлетворён. На сегодняшний день судьба семьи Фоменко — Шимко решается в Октябрьском районном суде. Семеро коренных ставропольчан лишаются самого необходимого — своего дома. Администрация города отказывается предоставлять равноценное жильё и идти на мировую, выбирая сторону церковных чиновников.

Присм обращается к дочери ветерана: Тамара Александровна, тел. 8 919 736 85 05, Tamarafomenko26@gmail.com.

Семья Фоменко — Шимко

ВСТРЕЧАЯ ГОД КРАСНОГО ПЕТУХА

Андрей ДЕВЯТОВ

В день второго новолуния после зимнего солнцестояния (в 2017 году этот день выпал на 28 января) по китайскому циклическому календарю сяли наступает год, который будет проходить под символом Красного Петуха.

Опираясь на известный китайцам с допотопных времён Закон Перемен, небополитика рассматривает историю как сумму волн разных периодов. При этом «тактовой частотой» выступает 60-летний цикл с «меандром» в 12 лет. Таким образом, 2017 год Красного Петуха будет повторением исторических смыслов 1957 года (2017 — 60 = 1957). Для России же главный смысл 1957 года состоял в том, что лидер партии и государства Н.С. Хрущёв в результате острейшей внутрипартийной борьбы ликвидировал антипартийную группу высших руководителей страны: Молотова, Маленкова, Кагановича и примкнувшего к ним Шелпилева, а затем сместил и министра обороны Жукова.

Победа Хрущёва в 1957 г. над «сталинистами» стала важнейшим событием перемены курса и всей советской политической системы. Поэтому, спустя 60 лет, от 2017 года вполне можно ожидать крутых перемен политической истории Новой России. Толкование перемен как «возвращение на круги своя» небополитики ныне связывают с давно предсчёнными превращениями на короткое время — 12

лет — антилиберальным Преображением России в Царство Правды — державу Белого Царя».

Что не вполне учитывает европейское толкование китайского гороскопа, так это привязку символа года к тому или иному феномену мира невидимого. А именно: Дракон символизирует силу (2012). Змея — мудрость (2013). Лошадь — работу (2014). Баран — судьбу (2015). Обезьяна — хитрость (2016). Петух — хвастливые амбиции (2017). Собака — верность (2018). Свинья — достаток (2019). Крыса — агрессивность (2020). А цвет географически привязан к сторонам света: чёрный — север; зелёный — восток; красный — юг; желтый — срединный Китай; белый — запад.

2012 год был годом чёрного дракона, суть — силы севера. В РФ 04.03.2012 состоялась выборы президента. Победу одержал Путин В.В., рודившийся в 1952 году чёрного дракона. В тракторке планировщика (каббалистов) Путин олицетворяет библейского «Гога из пределов Севера», который ввязается в «Битву Конца».

2013 год был годом чёрной змеи, суть — мудрости севера. Тогда «царю северному» удалось договориться с США о ликвидации химического оружия в Сирии, а также избежать прямое силовое втягивание России в развернувшийся украинский

кризис. Ибо в 2013 г. именно в Сирии и на Украине начались первые операции Битвы Конца — Третьей мировой войны нового гибридного типа.

2014 год был годом зелёной лошади. Здесь следует отметить, что в отличие от библейской картины мира, где Россия — это север, в поднебесной картине мира, где пуп земли занят Китаем, Россия — это восток (так видят Землю с орбиты спутники видовой разведки). Поэтому 2014 год для России был годом архиважной работы на будущее: победная Олимпиада в Сочи, присоединение Крыма, договор о создании Евразийского экономического союза.

2015 год был годом зелёного барана. Для России он стал годом судьбы: 30.09.2015 ВС РФ нового облика втянулись в гражданскую войну в Сирии — пролог библейской Битвы Конца.

2016 год был годом красной обезьяны, суть — политической хитрости на юге. Для России это был год изоэтрённой дипломатии и тайных операций спецслужб с США, Японией, Китаем, ЕС и Турцией. Россия трижды пыталась выскользнуть из устроенной планировщиком засады сирийской военной кампании. Декабрь же ознаменовался актами устраниения политического руководства РФ (убийство посла РФ в Турции, катастрофа самолета Ту-154 в Сочи) на предмет его возможного уклонения от роли Гога в Битве Конца.

2017 год красного петуха в масштабе библейской цивилизации будет годом инициации политических амбиций России на юге (в полосу Великого Израиля от Нила до Евфрата). Следует ожидать серьёзной военной провокации, на которую наш «главковерх» не сможет не ответить. Уклонение от ответных действий для него будет означать потерю лица и бесславный конец политической карьеры. Ответ же станет исполнением предназначенной функции «Гога из пределов Севера» в Битве Конца. Кульминация же Битвы Конца как столкновения цивилизации следует ожидать в 2020 году белой крысы, суть — агрессивности запада.

Приведённое выше толкование символов китайского календаря соответствует соразмерности циклов Солнечной системы: 12/60. На земле же дополнительно действуют соразмерности волн истории: 11/100. И здесь 2017 г. для России будет годом столетия масонской февральской и большевистской октябрьской революций 1917 года. Поэтому сумма волн разных периодов и в земной соразмерности обещает России в 2017 году «возвращение же на круги своя» в предсчённое провидцами Царство Правды — державу Белого Царя.











Окончание статьи «Папы разные важны...». Начало на 8 стр.

незе, Сомалия, Борджиа, Эсте, Памфили, Гаэтано, Медичи, Фарнезе, Колонна Киджи, Контти). Корни этих семей восходят к итальянской «чёрной знати», все они являются потомками семей, давших католическому миру по несколько пап и кардиналов. Именно они в действительности управляют иезуитами и мальтийским орденом, но все эти семьи в действительности испокон веков конкурируют друг с другом. Эта конкуренция вынуждает их продвигать на посты главы ордена иезуитов и папы римского альтернативные фигуры, не связанные кровно ни с одной из семей, чтобы соблюсти равновесие. ТАК БЫЛО ДО 2012 ГОДА.

Если власть «Чёрного» и «Белого» пап сосредоточится в одних руках или хотя бы в одном центре силы, это позволит Франциску, заручившись поддержкой Мальтийского ордена (именно к мальтийцам сейчас перешёл контроль над финансами Ватикана), стать мощнейшей силой, способной влиять на многие процессы мировой политики.

СПИНОЙ К РОССИИ, ЛИЦОМ К ГЕРМАНИИ?

Польша успела очароваться прибытием американских военных на свою землю и успела немного разочароваться. Напомним, что в июле прошлого года на саммите НАТО в Варшаве было подтверждено решение об усилении так называемого восточного фланга альянса — Польшы и Прибалтики — дополнительным контингентом войск.

Тревогу Польши вызвало интервью избранного президента немецкой газете Bild и британской The Times, в котором тот сообщил, что у «НАТО есть проблемы. Он устарел, потому что, как вы знаете, был создан много, много лет назад. Во-вторых, страны не платят то, что должны платить. Я оказался под большим давлением, когда сказал, что НАТО устарел. Но он устарел, потому что не уделял внимания терроризму».

МЫСЛИ СОВРЕМЕННИКОВ

Как известно, все наиболее титулованные норвежские биатлонисты и лыжники — «астматики». В том числе и неоднократный олимпийский чемпион Бьёрндален. Во всяком случае у всех у них есть такая медицинская справка. И по этой причине ВАДА (Всемирное антидопинговое агентство) им всем выдала разрешение на приём препаратов, являющихся допингом.

первую очередь выплаты были осуществлены льготным категориям граждан: инвалидам-защитникам, родителям и вдовам защитников. Кроме того, погашена задолженность, сформированная по вновь появившимся заявкам лиц, рождённых до 1935 года. Параллельно ведётся работа и по имеющимся заявкам граждан, родившихся после 35-го года.

Историческое

Война преподнесла миру немало сюрпризов. Мир был ошеломлён, когда из подполья Европы и Азии поднялись «пятые колонны», чтобы при содействии нацистов и японской военизации захватить во многих странах власть. Быстрота, с которой державы оси одержали свои первые победы, поразила всех тех, кто не подозревал о долгих годах тайной подготовки со стороны оси, о годах интриг, террора и конспирации.

Польша

Польша под шумок приняла закон о запрете пропаганды коммунизма. То, что теперь памятки порушат, — понятно, но ведь начнут преследовать инакомыслящих не только правых, но и левых. Если в Польше «не рванёт» — идею подхватят и в остальном ЕС. Диктатура ЕС ничто не устоит.

«Ежегодно десятки делегаций российских регионов во главе с руководителями посещают Беларусь. Немногие и ответных визитов». Александр Лукашенко заметил, что производственной кооперацией связаны более 8 тыс. предприятий обеих стран. На территории России создано свыше 70 совместных производств белорусской техники.

Пятая газета www.sovpress.ru Подписной индекс 88981 (каталог "Пресса России") e-mail: gazeta5@sovpress.ru

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-62381

Учредитель Александр Леонидович МЕЛЛЕР Главный редактор Виктор Сергеевич ЛИТВАК

Адрес редакции: 127254, Москва, ул. Руставели, д.3, корп.2, комната 8. Литваку Виктору Сергеевичу Телефоны редакции: 8 (495) 502-48-71, 8 (916) 928-03-72

Время подписания в печать 20.01.17 в 14.00 Номер подписан 20.01.17 в 13.30 Заказ № Тираж 5 000 Цена свободная